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pš.m.  		464 kg
žit.m.			325 kg
celkem		  ?
V:  464
      325
     789
O: V pekárně mají celkem 789 kg mouky.
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Habří			624 ob.
Lhota			263 ob.
Celkem 		  ?
---------------------------------------
V:  	624
	263
	887
O: Nově vzniklá obec má 887 obyvatel.

92/8

elektřina		448 Kč
plyn			327 Kč
celkem		  ?
------------------------------------
V:		448
		327
		775
O: Oba poplatky činily dohromady 775 Kč.
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zájezd			780 Kč
[bookmark: _GoBack]kapesné		115 Kč
celkem		  ?
---------------------------------------
V:		780
		115
		895
O: Rodiče vydali za Zdeňkův zájezd 895 Kč.


Věřím, že jsi vše měl / měla správně, pak gratuluji  
